

Irodalmi pályázat

A Kistarcsai Kulturális Egyesület irodalmi pályázatot hirdet két témakörben:

a. A Balatonról

Sok embernek fűződnek kellemes élményei a Balatonhoz. Van, akinek kialakultak érzelmei is az ország legnagyobb, és legnépszerűbb tava iránt. A Balaton múltja is érdekes, hisz' régebben rengetegen jöttek Németországból, mert itt tudtak találkozni. Kialakultak tapasztalatok a vízzel kapcsolatosan is.

b. Pápalátogatás Magyarországon

Országunkban ritkán volt pápalátogatás. Szent II. János Pál lengyel származású pápa kétszer is járt nálunk. Ferenc pápa első itt-tartózkodása – a 2021-es Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus alkalmából – nagyon rövid volt, de 2023-ban több helyen találkozott csoportokkal, és beszédeket is tartott.

A műfaj kötetlen (vers, próza, szabad vers stb.). A pályázatok terjedelmét legalább 2, legfeljebb 5, számítógépen szerkesztett oldalban (betűtípus: Times New Roman, betűnagyság 12 pont, sortávolság: normál) határozzuk meg. A beadott versek száma maximum öt lehet. Az írások saját fényképekkel, grafikákkal is színesíthetők.

A pályázaton részt vehet minden kistarcsai lakos, valamint a Kistarcsán dolgozó illetve tanuló személyek. A legjobb pályázatokat két kategóriában – felnőtt és gyerek (nyolcadikos korig) – díjazzuk és megjelentetjük a Kistarcsai Kalendárium 2024 című kiadványban.

A díjak: I. díj: 15 000 Ft, II. díj: 10 000 Ft, III. díj: 5 000 Ft,
a gyerek kategória helyezettei értékes könyvjutalomban részesülnek.

A pályázat jeligés.

Egy zárt borítékban – rajta a jeligével – kérjük megadni a szerző nevét, lakcímét és telefonszámát! Ezt a lezárt borítékot helyezzük a pályázati anyaggal együtt egy másik borítékba, majd erre a külső borítékra kérjük ráírni: *Irodalmi pályázat* és hogy *felnőtt* vagy *gyerek* kategóriában indult-e a pályázó, valamint a *jeligét!* Se a jelige, se a beadásra kerülő írás címe ne legyen a meghirdetett témával azonos!

A pályaműveket postai úton kérjük eljuttatni a következő címre:

Kistarcsai Kulturális Egyesület, 2143 Kistarcsa, Bercsényi u. 18.

A beadási határidő (a postai bélyegzőt vesszük figyelembe): **2023. augusztus 7.**

Bővebb információ kérhető a 28/470-926-os telefonszámon, vagy a kike@kike.hu címen (Kereszti Ferenc).

Kistarcsai Kulturális Egyesület